Problème

Nino a 25 billes.             


   : ……………………     Combien ? …………

Il gagne 10 billes à Diplo


: ……………………     Combien ?……………


       :   …………………    donc : …………

Combien de billes a –t- il en tout ? 


………………………………………………   = ……………      






Problème

Nino gagne 7 bonbons


: ……………………   Combien ? ………………

Diplo  gagne  7 bonbons


:  …………………    Combien ? …………………

Combien ont –ils gagné de bonbons en tout ? 


   :  …………………    donc : …………



……………………………………………… = ………………………

Problème

Nino a 3 chocolats.


…………………………   Combien ? ………………

Diplo lui donne 5 sucettes.


 …………………………     Combien ? ……………. 

Combien Nino a –t- il de bonbons en tout ? 


……………………………  donc : ……………




……………………………………………………   = …………………….

Problème
Théo a 4 pommes dans un panier

                    

                              …………………………   Combien ? ………………………

Théo a 1 pomme dans un autre panier . 


        ……………………………
 Combien ? ……………………

Combien de pommes a –t- il en tout ?


                       …………………………………………………  donc : …………


   …………………………………………………………   = ………………

Problème

Dans un panier, il y a 17 œufs de pâques 


……………………………………………………… Combien ? ………………

Anne met 4  œufs de plus dans le panier


………………………………………………………  Combien ? ………………

Combien y a –t- il d’œufs en tout dans le panier ? 

 

…………………………………………………… donc ……………



…………………………………………………………… = ……………………

Problème
Maman a cueilli 10 roses dans le jardin.


……………………………   Combien ? …………………

Claire lui apporte 6 pâquerettes . 


…………………………………………………    Combien ? …………

Combien maman tient –elle de fleurs en tout dans sa main ?   

 ……………………………………………………… donc …………    

     ……………………………………………………………  = …………………

Problème
Un camion livre 12 sacs de farine au boulanger. 


………………………………………………    Combien ? ………………

Un autre camion apporte 5 sacs de farine au boulanger. 


    ……………………………………………     Combien ? 

Combien le boulanger a –t- il reçu de sacs en tout ? 


……………………………………………………… donc ……………………


……………………………………………………………… = ………………

Problème
Le père Noël apporte 4 cadeaux pour Vincent 

            

……………………………………………   Combien ? …………………

 Il dépose aussi 4 cadeaux pour Claire 


……………………………………………  Combien ? ……………………

Il pose aussi un cadeau pour papa et un cadeau pour maman

  

………………………………………    Combien ? …………………


…………………………………….     Combien ? ……………

Combien le père Noël a –t- il apporté de cadeaux en tout ? 

      

……………………………………………… donc ………………….



……………………………………………………………………………………… = ………………
































































